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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 1 GO LT 

Abgeordnete Vanessa Behrendt, Stephan Bothe und Delia Klages (AfD) 

Verharmlosung von Pädophilie durch Internetseiten wie „wir-sind-auch-menschen.de“? 

Anfrage der Abgeordneten Vanessa Behrendt, Stephan Bothe und Delia Klages (AfD) an die Lan-
desregierung, eingegangen am 18.12.2024  

 

Die Internetseite „wir-sind-auch-menschen.de“ bietet Informationen zum Thema Pädophilie. Sie ver-
sucht nach eigenen Angaben, diesbezügliche Vorurteile abzubauen und Missverständnisse aufzu-
klären. Die Seite bietet verschiedene Rubriken, in denen es u. a. um die Definition von Pädophilie, 
Aufklärung darüber, dass Pädophilie keine Tat, sondern eine sexuelle Neigung sei, sowie Erklärun-
gen und Aufklärung zu verschiedenen Missverständnissen über Pädophilie gehe. Ziel der Internet-
seite1 sei es, durch Aufklärung zu einem besseren Verständnis für Pädophile in der Gesellschaft 
beizutragen und präventive Maßnahmen zu fördern, um den Schutz von Kindern zu gewährleisten. 

1. Sind der Landesregierung ähnliche Internetseiten wie „wir-sind-auch-menschen.de“ mit Sitz in 
Niedersachsen bekannt, die Inhalte öffentlich teilen, die Beobachter als Pädophilie verharmlo-
send einschätzen?  

2. Wie bewertet die niedersächsische Landesregierung Beiträge und Internetauftritte im Hinblick 
auf die Verharmlosung von Pädophilie? 

3. Wie bewertet die Landesregierung die Forderung auf der Internetseite „wir-sind-auch-men-
schen.de“, dass das Allgemeine Gleichbehandlungsgesetz (AGG) auch pädophile Menschen 
vor Diskriminierung schützen soll? 

4. Wie bewertet die Landesregierung die Aussagen von dem Betreiber der Internetseite „wir-sind-
auch-menschen.de“, dass Pädophile regelmäßig Kontakt zu Kindern pflegen sollten, um somit 
Risikofaktoren wie Einsamkeit und psychische Erkrankungen und damit auch das Risiko von 
Missbrauch zu senken? 

5. Wie steht die Landesregierung zur Nutzung von pornografischen Zeichnungen und Animatio-
nen, fiktiven Geschichten oder auch Sexpuppen für Pädophile zum Zwecke des Auslebens ihrer 
Sexualität? 

                                                
1  https://wir-sind-auch-menschen.de 

(Verteilt am 20.12.2024) 
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